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GIÁO ÁN

LĨNH VỰC PHÁT TRIỂN NHẬN THỨC

Khám phá khoa học
                              Đề tài          : Bác nông dân tý hon     

                §èi t­îng      : MÉu gi¸o bé

                Số lượng       : 15-20 trẻ 

                Thời gian      : 20-25 phút

                Giáo viên      : Bùi Thị Hằng

                Ngày dạy      : 27/10/2022

                               Năm học 2022-2023

I. Mục đích yêu cầu:

1. Kiến thức:

- Trẻ nắm được quy trình gieo hạt

- Trẻ biết điều kiện để hạt giống nảy mầm tốt gồm có: đất tơi xốp(bông gòn), cốc gieo hạt, hạt giống tốt, nước , ánh sáng

- củng cố thêm kiến thức về quá trình  phát triển của cây

2. Kỹ năng:
- Trẻ có kỹ năng quan sát lắng nghe.

- Trẻ có kỹ năng thao tác với đò vật khéo léo

- Trẻ có kỹ năng trả lời câu hỏi.

- Phát triểu các kỹ năng khéo léo của đôi bàn tay.
3. Thái độ:

- Trẻ hứng thú tham gia vào các hoạt động.
- Giáo dục trẻ sử dụng một số đò dùng tái chế để góp phần bảo vệ môi trường.

- Giaos dục trẻ biết cách chăm sóc và bảo vệ cây xanh.
II. Chuẩn bị

1. Đồ dùng của trẻ

- Cốc giấy đẻ trẻ gieo hạt.

- Bông gòn

- Hạt giống.

- bình xịt nước tái chế từ chai lavi

- Bàn ghế cho trẻ

- Chai nước
2. Đồ dùng của cô:
- Clip hướng dẫn trẻ cách gieo hạt

- Cốc có hạt đã nảy mầm 7 ngày

- Cốc có hạt đã nảy mầm 2 ngày

- Cốc mới gieo

- Nhạc bài hát “ gieo hạt”

III. CÁCH TIẾN HÀNH

	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1. Ổn định tổ chức : 
- Cô và trẻ cùng nhau chơi trò chơi: “gieo hạt”đàm thoại với trẻ:

+ Qua trò chơi các bạn cho cô biết sau khi gieo hạt điều gì sẽ xảy ra ?

+ Sau khi nảy mầm cây phát triển như thế nào?

2. Phương pháp, hình thức tổ chức :

Vừa rồi cô thấy các bạn có rất  nhiều ý kiến bây giờ để kiểm tra xem ý kiến nào đúng nhất chúng mình cùng quan sát kết quả thí nghiệm của cô Hằng nhé.

2.1 : Khai thác hiểu biết của trẻ về hạt thông qua quan sát các cốc cây mẫu

- Các bạn quan sát xem trong cốc của cô có gì ?

- các hạt này như thế nào ?

=> Đây là cốc cây cô vừa gieo buổi sáng

- Chúng mình cùng nhau quan sát cốc thứ 2 như thế nào ?

=>Cốc cây này cô gieo đc 2 ngày

-  Cốc cây 3 : Cô gieo được 5 ngày hạt đã mọc thành cây con

2.2 : Quan sát cô làm mẫu

Để có thể tự tay gieo hạt thành các cây non như thế này cô mời các con tham gia khóa học online giành cho các kỹ sư tý hon nhé

(Mở clip dạy cách gieo hạt cho tẻ xem)

- Nhắc lại cho trẻ cách gieo hạt. Nhấn mạnh các con cần phải thật khéo léo không để hạt rơi vãi, làm xong phải dọn dẹp xung quanh thật gọn gàng.

- GD trẻ tận dụng các nguyên liệu tái chế ddeerr tánh lãng phí và góp phần bao vệ môi tường.

2.3 : Trẻ thực hành

- Mời trẻ về bàn làm.

- Trong khi trẻ làm cô bật nhạc nhẹ nhàng

- Trẻ làm xong cô mời trẻ mang sản phẩm của mình tập trung lại trên bàn của cô.

- Cho trẻ nêu lại cách mình làm và cảm nghĩ

- Trò chuyện xem để cây phát triên tốt nhất cần thêm điều kiện gì ? 

- Vậy thì chúng mình nên đặt các chậu cây này ở đâu để cây lên tốt nhất.

2.4 : Trò chơi : Băng truyền thông minh 

- Luật chơi : Trẻ xếp thành 1 hàng dài từ bàn cây ra đến khu đặt cây. Trẻ sẽ  truyền cây cho nhau nhịp nhàng theo 1 chiều từ trong ra ngoài giống như băng truyền. Khi hết nhạc trẻ nào còn đang cầm cây trên tay là thua cuộc.

-Trẻ chơi

- Nhận xét động viên trẻ. Giáo dục trẻ biết chăm sóc bảo vệ cây xanh

3. Kết thúc

- Cô nhận xét buổi học và cho trẻ chuyển hoạt động.


	Trẻ lắng nghe và trả lời.

-Hạt sẽ nảy mầm ạ

- cây ra lá, đâm chồi nảy lộc rồi ra hoa ra quả

- Trẻ lắng nghe và quan sát

-Còn nguyên hạt chưa mọc mầm.

- Đã cõ mầm và rễ nhú ra

-Trẻ nhận xét về cây con trong cốc

-Trẻ xem clip

-Trẻ làm 
-Trẻ trả lời cô

-Trẻ đưa ra ý kiến

-Trẻ lắng nghe và nêu cách chơi, luật chơi.

-Trẻ chơi
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